Vraag Antwoord Scores

Opgave 3 Windmolenprotest

17 maximumscore 2
Een juist antwoord bevat een uitleg dat er sprake is van samenwerking
tussen de Amsterdamse artsen, met:
* een toepassing van het vormen van relaties / afstemmen van handelen
uit de omschrijving van het kernconcept samenwerking en informatie
uit tekst 4 waaruit het vormen van relaties / afstemmen van handelen
blijkt 1
* een toepassing van een gemeenschappelijk doel uit de omschrijving
van het kernconcept samenwerking en informatie uit tekst 4 waaruit
een gemeenschappelijk doel blijkt 1

voorbeeld van een juist antwoord:
» Uit tekst 4 blijkt dat de zes artsen uit Noord en IJburg / Amsterdam een
eigen onderzoek hebben gedaan waarbij ze zich over het RIVM-
onderzoek hebben gebogen (r. 9-11; r. 56-58). Door samen onderzoek
te doen, hebben ze hun handelen op elkaar afgestemd 1
* Dit hebben ze gedaan met een gemeenschappelijk doel: als bezorgde
buurtbewoners wilden ze onderzoeken of de conclusie van het RIVM-
onderzoek, dat de gezondheidseffecten voor omwonenden binnen de
perken blijven (r. 21-24), juist is voor de Amsterdamse situatie (omdat
daar door de politiek veel gewicht aan wordt gehecht) (r. 51-60) 1

18 maximumscore 3
Een juist antwoord bevat een uitleg dat de Amsterdamse artsen macht
willen uitoefenen, met:
+ een toepassing van het inzetten van hulpbronnen uit de omschrijving

van het kernconcept macht en informatie uit tekst 4 waaruit dit blijkt 1
* het noemen van cognitieve machtsbron(nen) en een voorbeeld daarvan
uit tekst 4 1

* een toepassing van het bereiken van doelstellingen / het vergroten van
handelingsmogelijkheden uit de omschrijving van het kernconcept
macht en informatie uit tekst 4 waaruit dit blijkt 1

voorbeeld van een juist antwoord:
« Uit tekst 4 blijkt dat de Amsterdamse artsen hun medische achtergrond
hebben ingezet bij de bestudering van het RIVM-onderzoek (r. 56-58) 1
* Medische kennis is een cognitieve machtsbron 1
» Zij hebben deze machtsbron ingezet met als doel de gemeenteraad te
overtuigen geen windmolens te plannen dicht bij woningen tot de
gezondheidseffecten beter zijn onderzocht (r. 15-20). Zij willen dus
macht uitoefenen 1
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19 maximumscore 2

Een juist antwoord bevat:

» een antwoord waaruit blijkt dat een informatiebron representatief is als
de verstrekte informatie gebaseerd is op een zo volledig mogelijke
weerspiegeling van het betreffende fenomeen of de groep waar het om
gaat 1

* een uitleg dat de bezwaren van de Amsterdamse artsen zich richten op
de representativiteit van het RIVM-onderzoek, met een toepassing van
representativiteit van informatiebronnen en informatie uit regel 21-40
van tekst 4 waarin (een gebrek aan) representativiteit van
informatiebronnen te herkennen is 1

voorbeeld van een juist antwoord:
* Een informatiebron is representatief als de verstrekte informatie
gebaseerd is op een zo volledig mogelijke weerspiegeling van het
betreffende fenomeen of de groep waar het om gaat 1
* Uit de bezwaren van de Amsterdamse artsen komt naar voren dat het
RIVM-rapport volgens hen gebaseerd is op onderzoeken die gaan over
lagere windmolens (r. 24-27; r. 31-36) / over dunbevolkt gebied en met
een grotere afstand tot woningen dan in de Amsterdamse plannen
(r. 36-40). De informatie die door het RIVM verstrekt is, is volgens de
artsen dus niet gebaseerd op een zo volledig mogelijke afspiegeling
van het fenomeen (gezondheidseffecten van) windmolens, waardoor
deze informatie volgens hen niet representatief is voor de kwestie van
de windmolens in Amsterdam 1
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20 maximumscore 2

Een juist antwoord bevat:

* een toepassing van de barriére ‘toekennen van een hoge prioriteit aan
een probleem’ / ‘afwegen van wensen of behoeften’ als de barriere die
als laatste genomen is en informatie uit de inleiding van de vraag 1

* een toepassing van de barriére ‘beslissen over (een beleidsmatige
oplossing van) het probleem’ als eerstvolgende barriére die nog niet
helemaal genomen is en informatie uit de inleiding van de vraag 1

voorbeeld van een juist antwoord:
+ De barriére die als laatste genomen is, is het toekennen van een hoge
prioriteit aan het (vinden van mogelijke) plaatsen van windmolens. Uit
de inleiding blijkt namelijk dat het onderwerp op de politieke agenda
staat en dat de gemeente bezig is met het bepalen van de (mogelijke)
plekken voor windmolens 1
* De eerstvolgende barriere die nog niet helemaal genomen is, is het
beslissen over de (definitieve) plaatsen waar de windmolens zullen
komen. Uit de inleiding blijkt namelijk dat de voorkeursgebieden waar
mogelijk windmolens kunnen komen weliswaar zijn aangepast, maar
dat de besluitvorming waar de windmolens definitief zullen komen nog
niet is afgerond 1

21 maximumscore 2
Een juist antwoord bevat:
* informatie uit tekst 5 waarin het kernconcept representatie te

herkennen is 1
* een redenering dat in tekst 5 het kernconcept representatie te
herkennen is, met een toepassing van het kernconcept representatie 1

voorbeeld van een juist antwoord:

» Uit tekst 5 blijkt dat de actiegroep Windalarm die in IJburg is ontstaan,
ondanks dat de windmolens voor de kade van IJburg geschrapt zijn,
doorgaat met de strijd tegen windmolens in de buurt van woningen,
ook in de minder weerbare wijken zoals bij Amsterdam-Noord, Zuidoost
en Geuzenveld-Slotermeer (r. 10-18). Hierin is het kernconcept
representatie te herkennen 1

« want de actiegroep Windalarm zal dan (de bewoners van) deze wijken
(gaan) vertegenwoordigen en mede namens (de bewoners van) deze
wijken de strijd tegen windmolens (in de buurt van woningen) aangaan.

De actiegroep Windalarm zal dan dus ook de bewoners van wijken bij
onder andere Amsterdam-Noord gaan representeren 1
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22 maximumscore 2
Een juist antwoord bevat:
* informatie uit regel 19-57 van tekst 5 waarin het kernconcept sociale

ongelijkheid te herkennen is 1
* een uitleg dat uit deze uitspraken van de bewoners blijkt dat de
bewoners sociale ongelijkheid ervaren 1

voorbeeld van een juist antwoord:
* Uit de uitspraken van de bewoners uit regel 19-57 komt naar voren dat
zij vinden dat er niet naar de bewoners van Noord wordt geluisterd
(r. 32-33), maar wel naar de bewoners van IJburg, die hard
schreeuwen en yup zijn / dat de bewoners uit het yuppengebied IJburg
de mogelijkheid hebben om van zich te laten horen, terwijl de arme
wijken van Noord van niets weten (r. 35-39) / dat de bewoners van
Noord blijkbaar voor spek en bonen meedoen omdat de gemeente niet
naar ze luistert (r. 54-57) 1
» Uit deze uitspraken blijkt dat de bewoners sociale ongelijkheid ervaren,
omdat er vanuit wordt gegaan dat verschillen in het niet-aangeboren
kenmerk woongebied/inkomen consequenties hebben voor de
maatschappelijke positie van de bewoners van Noord en IJburg en
leiden tot een ongelijke behandeling, omdat er wel naar de bewoners
uit het yuppengebied |Jburg wordt geluisterd en niet naar de bewoners
van Noord 1

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van de alfabetisch eerste vijf kandidaten per examinator in de
applicatie Wolf. Cito gebruikt deze gegevens voor de analyse van de examens.

Om de gegevens voor dit doel met Cito uit te wisselen dient u ze uiterlijk op 1 juni te
accorderen.

Ook na 1 juni kunt u nog tot en met 13 juni gegevens voor Cito accorderen. Deze
gegevens worden niet meer meegenomen in de hierboven genoemde analyses, maar
worden wel meegenomen bij het genereren van de groepsrapportage.

Na accordering voor Cito kunt u in Wolf de gegevens nog wijzigen om ze vervolgens vrij
te geven voor het overleg met de externe corrector. Deze optie is relevant als u Wolf
ook gebruikt voor uitwisseling van de gegevens met de externe corrector.

tweede tijdvak

Ook in het tweede tijdvak wordt de normering mede gebaseerd op door kandidaten
behaalde scores. Wissel te zijner tijd ook voor al uw tweede-tijdvak-kandidaten de
scores uit met Cito via Wolf. Dit geldt niet voor de aangewezen vakken.
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